



В субботу, 10 апреля, на базе МОУ « Старобешевская школа №1» состоялась районная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» среди молодых работников

образовательных учреждений Старобешевского района. Организатором игры традиционно выступила Старобешевская районная территориальная профсоюзная организация Профсоюза работников образования и науки Донецкой Народной Республики.

В этом году за звание лучших игроков боролись 21 команда молодых работников отрасли из 14 школ, 6 дошкольных учреждений

и управления образования. К

то-то приехал отыгаться за прошлое поражение, кто-то — доказать свое лидерство, так что за «Сову мудрости» разгорелась серьезная борьба.

Многим людям, которые никогда не играли в игру «Что? Где? Когда?», кажется, что для участия в таких турнирах нужны незаурядные способности, сверхзнания и высокий уровень эрудиции. Но на самом деле это совершенно не так. Вопросы чаще всего основаны на широко известных фактах, поэтому для игроков гораздо важнее искать «зацепки», ключевые слова, пользоваться логикой и образным мышлением.

В начале игры с приветственным словом к участникам игры обратилась председатель Старобешевской районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза работников образования и науки Донецкой Народной Республики

Светлана Михайлова, которая второй год подряд выступает еще и в роли ведущей игры.

Как только прозвучал первый вопрос, все поняли, что игра будет напряжённой, а вопросы заставят напрягать логику, мышление.

***Замысловатые вопросы. Неординарные решения.  
Восторг от поиска ответов. О, эти чудные мгновенья.***

***Прошла минута, споры, крики и разношерстные ответы...***

Игра оказалась по-настоящему азартной и интересной: после вопроса всего лишь минута для «мозгового штурма» и краткий письменный ответ, состоящий, как правило, из одного - двух слов. Прелесть игры в том, что ключ к пониманию всегда располагался на поверхности, и от игроков требовались внимание и логика, а уже потом эрудиция. Вопросы были на самые разные темы. Игра проходила в два тура по 20 вопросов.

У каждого игрока в команде своя роль, свои сильные и слабые стороны; есть и темы, в которых кто-то разбирается лучше; кто-то быстрее реагирует; кто-то может организовать слаженную работу в короткий срок.

Командное взаимодействие – вот секрет успеха.

Азарт, воля к победе росли

с каждым ответом. Участники буквально слышали мысли друг друга, с полуслова понимали, каким будет правильный ответ. Это невероятная атмосфера!

Компетентное и справедливое жюри в составе: Ирины Коссе – заведующего методическим кабинетом управления образования, Светланы Меликовой - главного специалиста управления образования

Татьяны Курбатовой – главного бухгалтера районной территориальной профсоюзной организации работников образования, Натальи Бондаренко

и Елены Терещенко - членов президиума районного совета Профсоюза, объективно оценивало ответы команд, порой даже очень курьёзные.

Все команды достойно проявили себя в игре, ответив на большинство вопросов. Приятным завершением интеллектуального турнира стало награждение победителей. Победителем стала команда первичной профсоюзной организации МОУ «Марьяновская школа» (1 место). Призёрами

- молодые работники МОУ

«Осыковская школа» (2 место) и МОУ «Новозарьевская

школа» (3 место). Победителям и призёрам были вручены главные призы – кубки «Сова мудрости» и имиджевые подарки от районного совета Профсоюза. Коллективная фотография победителей и призёров, по-дружески, завершила интеллектуальный поединок.

Поздравляем победителей и призёров, благодарим руководство и профсоюзный комитет МОУ «Старобешевская школа №1» в лице директора Нины Юрьевой и председателя профкома Аллы Даниловой

за гостеприимство и отличную подготовку помещения для игры.

Такие игры сплачивают коллективы, у игроков появляется командный дух, общее стремление к победе.

Друзья, любите интеллектуальные игры, участвуйте, развивайтесь!

**Наталья Бондаренко,**

**председатель профкома первичной  
профсоюзной организации  
МОУ «Новосветская школа № 1»**

{gallery}pn14.04.21{/gallery}